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YBaxkaeMmnbii Hukonaii! PoTrpoBaHHas mo4Ka - 9TO OflHA U3 YaCTO BCTPEYAIOUINXCSI aHOMaui
pas3BUTHSA NOJI0KeHNS nodek. Ecnu y Bac HeT 9acThix 000CTpeHUl muenoHeppuTa, HET HapyLIIeHUS
OTTOKAa MOYH, HET 00JIEBOT0 CHHAPOMA, TO HE CTOUT OECIIOKOUTHCS. A YTOOH y3HATDH 3TO, HALO
obcnenoBaTthcs: Y3U (moyek, MOUYEBOT0 Iy3HIPs), SKCKPeTOpHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS
KOHTPACTHBIM ITperapaT, IOTOM [IeJIaeTCs Cepus PEeHTTeHOBCKUX CHUMKOB), OOIITHY aHAIN3 MOYH,
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOKMOTHUKAM. [I0TOM Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY T10
MECTY KUTEIbCTBA [/ MHTEpIIpeTallii pe3yabTaToB o0cnenoBanui. [IuimmTe, ecnu OyIyT BOIIPOCHL.
Ynauu!



